

呼伦贝尔

如果你问我暑假里让我印象最深刻的事情是什么?我会毫不犹豫地告诉你,是跟妈妈游呼伦贝尔大草原!

一下飞机我就感受到了北方气候的凉爽与干燥。海拉尔的市区没有一望无际的草原,没有高低起伏的山川,也没有妈妈描述的蒙古包……

我问妈妈:“这里好像也没有什么特别的呀?”妈妈说:“别着急,明天才开始真正的旅行呢!”

第二天,当越野车慢慢驶入牧区,满眼的绿色,一直连到天边,草并不是柔软的,而是笔直地站立在山坡上翩翩起舞。司机师傅告诉我们:“这些草被牛羊吃掉后才会变得平整。”看到此情此景,我跟小伙伴们欢呼雀跃着,想下车近距离感受下,谁知道我们向着牛羊奔跑过去,把它们一股脑全都吓跑了。

最让我觉得刺激的是在乌兰山体验了两次极速滑草。这个景区没有人山人海,检完票就可以玩了,全长1100米,一开始我的内心是害怕的,冲下去的时候又刺激又好玩,让人意犹未尽。

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”然而,不到真正的大草原,很少有人能透彻地领悟到这诗画一般的境界,草原这幅画,竟然就这样被大自然勾勒了出来,让我如醉如痴。草原之美是辽阔、是自由、是奔放……这次旅行不仅开阔了我的眼界,还让我感受了祖国的地大物博和大自然的奇妙!

南通市紫琅第一小学二(1)班 陈沐遥
指导老师 顾海梅

热血之旅

八月一日,我和哥哥一起来到南京参加“热血少年”军事夏令营。在教官的带领下,我们每天六点起床,整理内务,然后跑步一公里。第一次离开家,我有些想妈妈,给妈妈打电话的时候忍不住哭了,妈妈让我擦干眼泪,做个坚强的男子汉。

教官教我们认识了很多武器装备,我学习了匕首术,还体验了水上作战射击。我最难忘的是水上操舟射击,这是特种部队丛林作战的特殊方式。在茂密的丛林作战环境下,使用橡皮艇走水路深入敌后,这样可以节省战士的体力,提高行进速度,减少部队行军的轨迹。我和哥哥同坐一艘橡皮艇,在橡皮艇行进的过程中,我不禁瑟瑟发抖,哥哥紧紧地握着我的手,给了我很大的勇气。在射击对决中,我和哥哥分工合作,我负责打掩护,他负责射击,一轮下来,我们和敌方打成了平手。这次体验,让我战胜了恐惧,懂得了合作,令我终生难忘。

时间过得真快,一周的军营生活给我留下了深刻的印象。教官见证了我们的蜕变,他说我们身上多了一些军人的坚毅,少了一些娇气,我希望长大后成为一名真正的军人!

南通市紫琅第一小学二(13)班 陈熙
指导老师 邢小瑞

多彩暑假,最美北京

一年级学到《我多想去看看》这篇课文的时候,我想:要是有一天我能去北京看看雄伟的天安门、庄严的升旗仪式,那该是一件多么美好的事啊!这个暑假妈妈给我报了北京暑期夏令营,我小小的愿望终于实现啦!

清晨,我和小伙伴们拉着行李箱一起来到南通火车站,坐着动车开启了六天五夜的北京之旅。列车行驶5小时后到达北京站,那一刻我激动的心情无法言表。

第二天上午,大家怀着兴奋又期待的心情来到第一站——故宫,也叫“紫禁城”。故宫是我国明清两代的皇宫,至今有600多年历史,是世界上现存规模最大、保存最为完整的木质结构建筑群之一。在导游的带领下,我们依次游览了太和殿、中和殿和保和殿三大殿。故宫楼阁重重,我们绕

着雕梁画栋的走廊走了一圈又一圈,仿佛行走在迷宫中,那精湛的雕刻技术把我们的目光紧紧地吸引着。虽然天气炎热,但是大家都沉浸在导游讲述的一个个津津有味的建筑故事中。

下午,我们去了长城,很早以前就听说过“不到长城非好汉”,今天我就要登上长城做一回“好汉”了!长城,古代的时候是一个军事防御建筑,防止敌寇入侵。上面建有烽火台,如果看见有敌人来了,上面的士兵就点起火,有了烟,其他士兵就知道有敌人来了。爬到一半的时候,我有点恐高,不敢再往上爬,这时,随行的同伴哥哥鼓励我,坚持就是胜利,我终于克服了恐惧心理坚持往上爬。站在长城上远眺,远处的山峰一座连着一座,脚下的万里长城犹如一条巨龙,飞舞在崇山峻岭之上。

最让我难忘的是看天安门门前的升旗仪式。夏令营的最后一天,凌晨两点,天还没有亮,我们就被营地老师一一叫醒。下了大巴车,我终于看到了雄伟的天安门。导游给我们每个人发了一面小国旗,不一会儿,仪仗队迈着整齐有力的步伐出场了。学员们都高唱着国歌,向国旗行注目礼。这是我第一次站在祖国的首都看升旗仪式,怦怦乱跳的心好久才平静下来!

这次的北京夏令营让我回味无穷。通过这次登长城,我深深地感觉到,今后无论做什么事情都不能害怕困难、半途而废,只要坚定信心、勇往直前,一定能取得最后的胜利!我爱你,北京!下次,我一定还会再来的!

南通市紫琅第一小学二(13)班 陈思延

指导老师 邢小瑞

小狗

小区里有一只小狗,它叫球球,我很喜欢它!它长得毛茸茸的,全身雪白,两只尖尖的耳朵时刻竖着,圆圆的眼睛像黑色的玻璃珠一样亮。球球的四肢短而有力,所以它跑起来就像一个球在滚,难怪它的名字叫球球。

小时候的球球长得憨憨的、萌萌的,长大后很有精神,跑起来像一阵风,帅气极了。每次我们在小区里玩的时候,球球都要跟小朋友一起玩。

我也想养一只像球球一样的小狗,难过时可以抱抱它,开心时它可以跟我一起玩。如果我能养一只小狗,我愿意天天给它喂食、给它洗澡、给它清理粪便,就像对待家人一样对待它。

南通市紫琅第一小学三(2)班 马丁

指导老师 李畅

社戏

暑假里,爸爸妈妈带我去了绍兴,那是鲁迅先生的故乡。这次旅行里,我印象最深的事就是看了一场“社戏”。

社戏的戏名我不记得了,内容讲的是一个小学生在睡梦中进入了鲁迅先生的作品,见到了书里的各种人物。其中,有我很熟悉的《少年闰土》的主人公闰土。“是闰土!”我兴奋地告诉妈妈。可惜舞台上没有猹。

还有很多人物我都不认识。有一个头发花白的女人,一直在说:我真傻,真的。妈妈说她叫祥林嫂,但是我不懂为什么周围的人都在嘲笑她;不懂为什么沾了人血的馒头可以拿来治病;不懂什么叫会吃人的人。我问了妈妈,妈妈说等我再大一些就会明白,这些都是鲁迅先生文章里的人物,他的文章是我们民族宝贵的财富。

我想还要再读更多的书,大概就能明白这场社戏背后的含义了吧。

南通市紫琅第一小学三(7)班 李艾熹

指导老师 胡月馨

新加坡环游记

今年暑假,我去了一个有趣的地方——新加坡。新加坡有很多好玩的地方:动物园、博物馆、环球影城、滨海湾花园……其中我觉得特别好玩的是环球影城和新加坡动物园。

在环球影城,我们先去坐了室内过山车——木乃伊复仇记。小火车在漆黑一片中快速前进或倒

退,旁边还有木乃伊发出的恐怖声音,让我感到非常害怕。其间,还有水雾扑到身上,有一点点凉凉的刺激感。路过怪物史莱克4D电影放映区时,史莱克的坐骑驴子打喷嚏,会有水滴喷到我脸上;当史莱克驾驶驴前行时,我的椅子也跟着晃动,这让我觉得非常有趣。

新加坡动物园也是我喜欢的一个地方。动物园里有很多稀奇的动物,其中,我特别喜欢袋鼠、河马、大熊猫。当时是中午,袋鼠们有的在吃饭,有的在睡觉,我还看到它们背带里的小宝宝。我们看到河马时,他们已经热得睡着了,一动也不动。哇,终于看到大熊猫了!大熊猫嘉嘉和凯凯是由中国送给新加坡的礼物,他们在这里快乐地生活并生下了叻叻。叻叻由于年纪小,最为活泼。我们去时,叻叻正在园子里逛来逛去,开心地吃着竹子。新加坡动物园给我最大的感受是,这些动物都很亲切,一点都不怕人,尤其是在“脆弱森林”场馆里,小鸟、鸭子、黑白相间的狐猴就在我们脚边走来走去,蝴蝶在我们身边飞来飞去,其中还有一只蝴蝶停在了我的鞋子上,让我感受到与动物零距离接触的快乐。

这次新加坡之行我玩得很开心,新加坡实在是有太多适合小朋友玩的地方了!如果大家有时间的话,我推荐大家来新加坡旅行。

南通市紫琅第一小学三(7)班 邹镐安
指导老师 胡月馨

西安兵马俑

说起西安,大家肯定都会联想到世界第八大奇迹——兵马俑。以前,我只是在电视和书上看到过,但是今天,我要跟爸爸妈妈去看一看真正的兵马俑。

一大早,我们就顶着炎炎烈日来到兵马俑参观。我们首先来到了一号坑,里面人山人海,挤满了来自全国各地的游客。我们努力穿过人群,争先恐后想一睹兵马俑的风采。当一排排整齐的兵马俑出现在我面前时,我一下子就被震撼到了,仿佛穿越回了两千年前的秦朝,看见士兵们在战场和敌方英勇搏斗。

“快跟上!”妈妈的呼唤声瞬间把我拉回了现实,我们又来到了二号坑。里面一共分为四个部分,其中最吸引我的是骑兵方阵。士兵们驾驶着马车,手拿长枪冲锋杀敌,每个人的表情、发饰和服饰都不一样,一个个活灵活现,可见工匠的技艺是多么高超!

虽然兵马俑只是一个个“泥娃娃”,但他们凝结着古代人民的汗水和智慧,让人佩服、令人惊叹!

南通市紫琅第一小学四(5)班 蒋诗琦



紫琅一小二(10)班 包雯洁



紫琅一小二(8)班 谢亦橙

紫琅第一小学
组稿老师 顾海梅